Форум «РОССИЙСКАЯ СОВРЕМЕННАЯ АВИОНИКА»
начнет работу 29 апреля
29 апреля 2022 года в Санкт-Петербурге пройдет III Форум «РОССИЙСКАЯ СОВРЕМЕННАЯ АВИОНИКА – 2022», посвященный обсуждению актуальной ситуации в авиа- и вертолетостроительных отраслях. Мероприятие пройдет в формате faces&cases – главные представители отрасли поделятся опытом в решении актуальных проблем, обсудят основные тенденции года и продемонстрируют последние разработки.
Организатором Форума выступает АО «Навигатор» при поддержке Комитета по промышленной политике, инновациям и торговле Санкт-Петербурга.
На Пленарной дискуссии, которая стартует в 10:00, эксперты обсудят вопросы точных тактических и стратегических шагов для достижения стабильности в отрасли: производство ранее импортированного оборудования, систем и комплектующих, включая электронную компонентную базу; создание и развитие отечественного программного обеспечения в условиях оттока IT-специалистов; организация воздушного пространства с применением систем наблюдения АЗН-В; оперативное внедрение технологий в современных реалиях. 
В деловой программе основными темами для докладов и дискуссий станут технологии и инновации, человеческий капитал, реализованные кейсы. В рамках Форума создана уникальная возможность обсудить вопросы разработки и модернизации комплексов бортового оборудования, бортовых многофункциональных систем, систем безопасности полетов, индикации, навигации и посадки. 
Отдельный трек будет посвящен развитию важного направления авиационной отрасли – беспилотным воздушным судам, их гражданскому применению в грузоперевозках, мониторинге и лесозащите.  
В Форуме примут участие представители ведущих авиа- и вертолетостроительной отраслей, радиоэлектронной промышленности и IT-сектора, разработчиков и производителей бортового радиоэлектронного оборудования для воздушных судов, специалистов научно-исследовательских институтов и образовательных учреждений.
Также в рамках Форума пройдет «ярмарка вакансий» для студентов и аспирантов, где молодые и будущие специалисты смогут найти место для стажировки или работы. 
Выставочная экспозиции Форума будет располагаться на площадке в здании «Манежа Первого Кадетского корпуса». АО «Навигатор» и другие производственные предприятия, университеты и молодые инженеры представят свои проекты и разработки.
Форум «РОССИЙСКАЯ СОВРЕМЕННАЯ АВИОНИКА» – это площадка для диалога между профессионалами в области авионики, а также представителями бизнеса, власти, массмедиа, образовательных структур и общественных организаций, заинтересованных в развитии безопасных, технологичных и импортонезависимых бортовых радиоэлектронных систем.
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Участники Форума

АО «РОСОБОРОНЭКСПОРТ»;
ГК «РОСТЕХ»;
АО «НЦВ Миль и Камов»;
ПАО «Туполев»;
АО «УЗГА»;
Группа «Кронштадт»;
СЛО «Россия»;
ФГУП «ЦАГИ»;
АО «НК Банк»;
ПАО «Корпорация «Иркут»»;
АО «Вертолеты России»;
ГК «Динамика»;
АО «Концерн ВКО «Алмаз - Антей»;
АО «Компания «Сухой»;
АО «Вертолетная сервисная компания»;
ПАО «Аэрофлот»;
Ассоциация «АЭРОНЕКСТ»;
АО «Научно-производственное предприятие "Радар ммс"»;
АО «КТ-Беспилотные Системы»;
АО «ПКК Миландр»;
ФГБУ «Национальный исследовательский центр «Институт имени Н.Е. Жуковского»;
ООО «НТЦ АКТОР»;
АО «БЕТА ИР»;
АО «РАА «Спецтехника» (Санкт-Петербург);
ПАО «Авиакомпания “ЮТэйр”»;
ООО «АктивТестГруп»;
ФГБУН Институт проблем транспорта им. Н.С. Соломенко РАН;
АО «Авионик»;
ООО «Хели-драйв Северо-Запад»;
ООО НПО «Автономные аэрокосмические системы – ГеоСервис»;
ООО «Аэромакс»;
ФГУП «ГосНИИАС»;
ГНЦ РФ «ЦНИИ РТК»;
АО «СПАРК»;
НПП «АВИАКОМ»;
АО «ГИПРОНИИАВИАПРОМ»;
АО «НИИТМ»;
АО НПП «Старт» им А.И. Яскина;
АО «Российский институт радионавигации и времени»;
ПАО «Объединенная авиастроительная корпорация»;
ООО Авиационная компания «АВИАСТАР-ТУ»;
АО «АВИАЦИОННАЯ КОМПАНИЯ АВИАШЕЛЬФ»;
АО «АВИАКОМПАНИЯ АЛРОСА»;
ЗАО «Авиакомпания «Балтийские авиалинии»»;
ООО «Авиационно-Промышленная Компания ВЕКТОР»
и другие.
